

高新区召开领导干部大会 以人民为中心 落实好“控保稳进抬扛”六字方针

本报讯 6月1日,郑州高新区召开全区领导干部会议,传达学习全国两会精神,动员全区上下深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,落实全国两会各项部署和省、市领导干部会议精神,坚定信心、保持定力、埋头苦干、把握好“控、保、稳、进、抬、扛”六字要求,扎实作好“六稳”工作,坚决落实“六保”任务努力推动疫情防控、经济发展、民生保障取得更好成效。

会议由高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持,张良才、李幸福等参加会议。

会议传达了习近平总书记在两会上重要讲话精神,传达了《2020年政府工作报告》和《中华人民共和国民法典》《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定》主要内容、第十三届全国人大三次会议主要精神、全国政协十三届三次会议主要精神等。

王新亭最后就相关会议精神的学习贯彻落实工作进行了安排部署。要求全区上下提高站位,深刻理解把握习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神。学习领会全国两会精神,要体悟全国两会贯穿的人民至上情怀,进一步汇聚强大正能量,把初心守得更牢、使命担得更稳,把为民造福作为最重要的政绩。坚定贯彻新发展理念,守住“保”的底线,筑牢“稳”的基础,凝聚“进”的力量,走出一条有效应对冲击、实现良性循环的新路子。

王新亭强调,突出重点,统筹推进疫情防控和经济社会发展,结合实际抓好全国两会精神贯彻落实。要把思想和行动统一到做好“六稳”、落实“六保”、以保促稳、稳中求进这一大局上来,围绕市委“控、保、稳、进、抬、扛”的六字要求,以更加强烈的责任感、紧迫感抓好当前各项工作。围绕中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展国家战略实施,围绕郑州国家中心



城市和国家自主创新示范区建设,以重大项目为抓手,不等不靠、主动作为、抓紧推进,切实把规划变成计划、把计划变成项目、把项目变成实际行动,努力在郑州“西美”功能

布局中发挥引领作用,力争“在全国若干行业若干领域勇当排头兵、领头羊,在郑州西美新布局中当好增长极、发动机”。

记者 李颖 孙庆辉 文/图

“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”

网红书记薛荣团队走进高新区宣讲



“我是共产党员我上! 不畏生死、不辱使命、不计报酬!”5月30日,郑州高新区二楼报告厅内掌声不断,“弘扬劳动精神,争当出彩先锋”,高新区集中宣讲活动正在这里举行,宣讲团成员薛荣、刘帅为高新区党政领导干部带来了一场生动精彩的宣讲。

高新区集中宣讲会由高新区党工委书记、管委会主任王新亭主持,郑州市政府副秘书长,郑州高新区党工委书记、管委会常务副主任张红军等参加宣讲活动。

记者 李颖 孙庆辉 文/图

区领导到荥阳东沟村调研扶贫工作

探索发展一条独具特色的生态产业链

本报讯 5月23日,市政府副秘书长,高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军到东沟村调研扶贫工作,深入困难群众家中了解生活,参观村集体合作社,询问扶贫驻村工作队帮扶情况,在村委会召开座谈会,组织海力特农林科技有限公司就云雾种植项目与当地进行了现场对接。

针对扶贫驻村工作队利用村农业合作社,对小杂粮、柴鸡、柴鸡蛋等特色产品通过网络销售,一定程度提升了村民和集体经济的做法,张红军指出,扶贫工作要结合当地实际,突出当地特色,注重发挥“品牌效应”,探索依托环翠峪景区做有品味的产品、有特色的民宿,发展一条独具特色的生态产业链。

张红军表示,工作队的3名同志进入角色快、情况掌握全面,能够坚持走进基层、走向群众,切实了解群众生产生活困难,坚持与群众打成一片,体现了扎实的工作作风和新时代高新人的担当。要求扶贫驻村工作队在吃透政策基础上充分争取政策,结合当地实际实施产业扶贫,要抓重点、查弱项、补短板,整合当地资源,发展好村集体经济,坚定不移为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会贡献高新力量。

高新投控集团党委、政务服务中心党支部有关负责人陪同调研。记者 李颖 孙庆辉

【情怀】“我是共产党员我上”

郑州圆方集团党委书记、总裁,圆方非公党建学院院长薛荣从“总书记给俺回信了”“我是共产党员我上”“圆方书记总裁率先垂范”“员工争先坚守一线”“我的三个心愿”等篇章回顾了收到总书记回信那一激动人心的时刻,以及新冠肺炎疫情暴发以来,她带领圆方集团党员突击队“逆行”奋战疫情一线的感人事迹。整场授课激情四射、催人奋进。

据薛荣讲述,自疫情发生以来,圆方集团党委及时成立了疫情防控领导小组,部署集团疫情防控工作,累计收到近2000名党员、入党积极分子的“请战书”。圆方6万多名员工战斗在抗疫一线,其中,圆方物业公司16000名员工在

126家医院的物业管理、卫生保洁等高风险岗位奋战;集团高管兵分五路送防护物资,拜访客户,将慰问金送到一线项目点;集团共派出11支党员突击队,奔赴抗击疫情最前沿。

新冠肺炎疫情发生后,大年初一,薛荣就向郑州大学第一附属医院领导递交进入隔离病房做保洁的请战书,却因年龄太大未获批准。她随即把自己的儿子送进了隔离病房当了一名安保人员。随后,她带领“圆方战‘疫’核心协调督导组”,前往全国38家定点医院,行程5000多公里,指导员工战“疫”,慰问各地项目经理及一线员工。

当获悉湖北十堰人民医院发热门诊和

隔离病房保洁工作急需支援时,薛荣带领圆方第三支党员突击队进驻该院新冠隔离病房和发热门诊,承担医疗垃圾收集、地面保洁、消杀防护等高风险工作,每天工作十五六个小时,直至圆满完成战“疫”任务。

战“疫”期间,圆方集团6万多名员工坚守岗位,冲锋在前,成功做到零感染。“平时看出来、困难站出来、危机豁出来”——圆方集团共产党员胸牌上的文字,在这一特殊时期更加熠熠生辉!

随后,圆方集团总经理助理刘帅以一名党员突击队长身份讲述了他在湖北医院隔离病区做消杀的真实故事。

【责任】高新区要在郑州“西美”新布局中当好排头兵、领头羊

“伟大出自平凡,英雄来自人民”。当天的宣讲会由王新亭主持,王新亭在讲话中表示,“五一”国际劳动节前夕,习近平总书记给我们郑州圆方集团全体职工回信,向他们并向全国各族劳动群众致以节日的问候,勉励广大劳动群众弘扬劳动精神,克服艰难险阻,在平凡岗位上续写不平凡的故事,给全市、全省乃至全国广大劳动群众以巨大鼓舞。

从圆方看高新区,在这次疫情防控中,全区400多个基层党组织,1万余名党员投身防控一线,176个临时党支部在防控一线成立,第一时间形成了以党组织为核心、党员干部为骨干、社会组织和志愿者广泛参与的群防群控、联防联控体系,确保了各项

防控措施的有效落实。

王新亭强调,要从总书记的重要回信精神中,学出使命担当。“劳动最美丽、奋斗最光荣”。回顾今年以来我们的工作,疫情防控扎实有效,复工复产工作一直走在全市前列,重点项目建设进展顺利,36个省市重点项目联审联批任务4月底基本完成,中国长城(郑州)创新基地、紫光集团智慧终端等项目落地启动。

王新亭指出,“当前,郑州正在朝着加快推进具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市建设的目标前进,市委、市政府对高新区定位更加清晰精准,作为全市发展‘四梁八柱’之一,作为引

领郑州‘西美’功能布局的核心区域,我们要不辱使命、不负重托,以高质量发展的实际成效交好答卷”。

王新亭说,要始终保持重任在肩的责任感和时不我待的紧迫感,保持“功成不必在我,建功必定有我”的精神境界,主动肩负起在全国若干行业若干领域勇当排头兵、领头羊,在郑州西美新布局中当好增长极、发动机的使命任务,锚定2025年基本建成千亿级世界一流高科技园区的奋斗目标,加大“六稳”工作力度,全面做好“六保”工作,补短板、强优势、夯基础,保持经济持续健康发展,努力在郑州国家中心城市“西美”建设中担当高新责任、奉献高新智慧、做出高新贡献。